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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2022 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Aos 21 dias do mês de maio do ano de 2022 às 9h, no prédio da Escola 

Domingos Alves no Distrito de Paracua, sob a presidência do vereador Evilaques 

Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro secretário Antonio Gean Pires 

Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão. O 

presidente convida o primeiro secretário para fazer a chamada dos senhores 

vereadores estando presentes: Antônio Carneiro Gomes Filho Antonio Gean 

Pires Camilo, Antonio Jose Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipolito 

Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira: 

Ausentes: Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade 

PEQUENO EXPEDIENTE O presidente pediu a dispensa da leitura da ata da 

sessão anterior e logo após coloca em votação. Votada e aprovada por 

unanimidade. Em seguida o primeiro secretário fez a leitura dos Ofício Recebido 

nº09/2022 – SINDESEMUR; e Ofício Expedido de nº 30/2022 da Câmara 

Municipal ao Promotor de Justiça, e o Edital de Convocação nº 01/2022 20 de 

maio de 2022, Convocação de sessão extraordinária para o dia 27 de maio de 

2022 as 11h para deliberar sobre o julgamento das contas de governo do ano de 

2018 de responsabilidade do ex prefeito Francisco Kilsem Pessoa Aquino e dá 

outras providencias. Projeto de Lei nº 20/2022 de 18 de maio de 2022, autoriza 

o Poder Executivo Municipal a contratar Operação de crédito junto a Caixa 

Econômica Federal por meio do financiamento a infraestrutura e ao saneamento 

–FINISA, e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 023/2022 de 20 de maio 

de 2022. Dá nova delimitação a zona urbana da cidade de Uruoca, modifica a 

redação do artigo 1º Parágrafo único da Lei Municipal nº 28.2009, de 03 de 

novembro de 2009, e dá outras providencias. GRANDE EXPEDIENTE O 

presidente faculta a palavra e duas pessoas se inscreveram na tribuna popular, 

o primeiro foi o senhor Raimundo Silvestre que começa falando sobre a prisão 

dos animais em Paracua e pediu ajuda para os criadores junto as autoridades. 

E o seguinte é o senhor Jefferson Araújo, também morador do distrito de Paracua 
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e falou sobre a forma de apreensão de animais e pediu para em bom senso a 

população possa chegar a uma resolução do problema, para nenhuma das 

partes serem prejudicadas. Logo após foi a vez dos vereadores inscritos, sendo 

o primeiro a falar o vereador Jean Fernandes de Oliveira inicia saudando a todos 

e destaca a pauta da apreensão doa animais no distrito de Paracua e apresenta 

um abaixo assinado com 121 assinaturas de criadores de Paracua solicitando 

uma nova deliberação em relação a apreensão de animais que adentram a zona 

urbana do referido distrito. E fez a leitura do documento, e disse que os criadores 

não podem ficar sem sua fonte de renda e sugeriu uma reunião com criadores e 

autoridades para uma busca da solução de como evitar a entrada dos animais 

nas ruas de Paracua sem ser apreendido. Em seguida foi o vereador Hipolito 

Ferreira de Oliveira, inicia saudando a todos e falou que já havia levantado este 

tema em outra sessão e que ambas as partes teriam de entrar em um bom senso 

e sabedoria para resolução do problema dos criadores do distrito e região que 

faz parte do Paracua e falou que o incentivo do município deve ser ajudando o 

agricultor em criar. E diz que é conhecedor de muitos fatos que já aconteceu com 

agricultores e criadores e hoje todo animal tem proteção e também sugeriu uma 

reunião com todas as partes envolvidas junto as autoridades para solucionar os 

problemas. O vereador Antônio Jose Fernandes pede uma parte na fala e diz 

que os mata burros só são feitos nas travessias dos caminhos, e levantou a 

indagação se haveria uma concordância dos proprietários de terra em ser feito 

isso. E sugeriu aos criadores conversarem com os proprietários para averiguar 

se são de acordo com o mata burro pois se não forem, terá que ser feito de outra 

forma. O próximo a falar é o vereador Joel Pereira de Sousa inicia saudando a 

todos e falando que estará dando entrada na casa com três projetos de indicação 

de quadras esportivas nas localidades Baliza, Canto das Pedras, e uma Quadra 

na Boa Vista em conjunto com o vereador Antonio Jose Fernandes. E falou que 

desde o ano de 2016 o distrito de Paracua vem crescendo e desenvolvendo. E 

citou um requerimento feito por ele na gestão passada de uma passagem 

molhada na Localidade de Pedra Branca. E informou que tem vários projetos a 
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serem concluídos ainda neste ano. Falou também  que em visita a localidade de 

Canta Galo foi pedido pela população um carro de lixo para retirada dos resíduos 

da população. E presidente Evilaques Araújo falou que já foi informado pelo 

executivo que será feito uma licitação para isso. O vereador Joel falou ainda que 

solicitou também pedidos de mata burro para o distrito de Paracua, mas que isso 

leva tempo pois tem o processo de licitação. Também foi a favor da reunião com 

criadores e autoridades para um acordo favorável entre ambas a partes. Para 

finalizar também fez uso da palavra o vereador Evilaques Araújo da Silva, e dá 

início saudando a todos e falou que conhece muito bem o distrito de Paracua e 

ver seu desenvolvimento e que muito contribuiu e contribui no que pode para o 

bem da população e em relação ao assunto dos criadores tem que ser resolvida 

de forma que beneficia ambas as partes, e se comprometeu tratar do assunto 

com o senhor prefeito e sugeriu fazer um mapeamento a região o mais rápido 

possível e centralizar essa pauta na secretaria de agricultura para ser uma 

mediadora do homem do campo. E o vereador Antonio Gean Pires Camilo pediu 

uma parte e sugeriu que formassem uma comissão com representes de ambas 

as partes e em nome de todos levem seus anseios até as autoridades com ideias 

e soluções para o problema dos animais. E o vereador Antonio Carneiro Gomes 

filho também aproveitou o ensejo para informar que essa mesma situação 

também acontecerá na localidade de Bom Sucesso, e que as autoridades 

responsáveis sempre irão procurar uma melhor solução para todos. ORDEM DO 

DIA. O presidente encaminha para as Comissões os Projetos de Lei nº 20/2022 

e Projeto de Lei nº023/2022. Nada mais havendo a tratar o presidente declara 

encerra a presente sessão na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida 

e achada nos conformes segue assinada por todos. 
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